


Викладачі, куратори нагадують здобувачам освіти, що вони повинні при евакуації забрати 

із собою всі свої особисті речі тощо.  

5. Звернути увагу, що кожен працівник, здобувач освіти перебуваючи в укритті 

обов’язково повинні мати при собі документи, воду та необхідні ліки.  

6. Завдання кожного викладача при отриманні сигналу «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА» 

правильно організувати вихід навчальної групи із аудиторії до укриття. Слід звернути 

увагу, що здобувачі освіти нового набору прибули до коледжу із своїх приватних 

побутових умов. Через обставини індивідуальних потреб на час для адаптації при 

колективному перебуванні здобувачів освіти в умовах значної кількості і концентрації 

людей, необхідність дотримання нових правил поведінки тощо. У кожного здобувана 

освіти формуються абсолютно нові уявлення і моделі поведінки при виникненні 

надзвичайних ситуацій, особливо у період евакуації в умовах дії воєнного стану і загрозі 

життю і здоров’ю.  

7. Психологія індивідуальної поведінки при рятуванні викликає в основному 

почуття страху за власне життя, що може призвести до панічних дій спрямованих на як 

найшвидше залишення небезпечного місця. Тому викладачі зобов’язані заспокоїти 

здобувачів освіти і з урахуванням вимог безпеки спокійно вивести навчальну групу до 

укриття не допустивши виникнення паніки у будь якій формі прояву ступор - повне 

завмирання, нерухомість і втрата здатності до свідомої оцінки послідовності дій, 

нецілеспрямованість дій, здатність до різких необдуманих рухів, бігу, без врахування 

обставин і наслідків при створенні загрози для оточуючих.  

8. Евакуація здобувачів освіти із аудиторій навчального корпусу № 1 проводиться із 

дотриманням вимог безпеки переміщення коридорами, східцевими маршами у підвальне 

приміщення гуртожитку №3 де розташовано укриття № 2. 

При проведенні евакуації нагадати здобувачам освіти і працівникам, що 

недопустимо бігти по коридорах, переходах і особливо східцевих маршах. Не допускати 

штовханини під час руху по коридорах і особливо на східцевих маршах, не випереджати 

один одного при переміщенні до укриття, голосно не розмовляти, не сміятися, не 

користуватися мобільним телефоном під час руху. Уважно слухати вказівки викладача і 

чітко їх виконувати.  

9. Особливу увагу приділити місцям входу до приміщень укриттів де суттєво 

знижується швидкість проходження значної кількості людей через конструктивні 

особливості приміщення. Бути надзвичайно уважними при вході до укриттів по східцях та 

безпосередньо у дверних входах з обмеженими розмірами по висоті, щоб не сталося 

травмування. Бути надзвичайно уважними на шляхах входів до укриття. 

10. Після прибуття до приміщення укриття викладачі повинні уважно слідкувати за 

виведеною навчальною групою, слідкувати за іх поведінкою, загальним станом. Не 

залишати групу без належної уваги, реагувати на звернення здобувачів освіти про 

необхідність допомоги. У випадку виникнення критичних обставин вжити необхідні 

заходи по інформуванню завідувачів відділеннями.  

11. При виведенні із приміщення укриття після відміни сигналу «ПОВІТРЯНА 

ТРИВОГА» викладачі організовано виводять групу з укриття з дотриманням вимог 

безпеки пересування та після прибуття в аудиторію провести опитування про стан здоров’я 

та емоційні відчуття здобувачів освіти. У випадку виявлення ознак розгубленості, втоми, 

виникнення загрози стану здоров’я запропонувати здобувачу освіти вийти у супроводі 

товаришу на свіже повітря, а у разі потреби доправити до оздоровчого пункту та 






